

29 ЯНВ 1978

ВИБОР

16 ЯНВ

4 стр.

МУЗЫКА, БЛИЗКАЯ НАРОДУ

СУМГАИТ, 28 января. (Азеринформ). Вечер-концерт, посвященный 60-летию выдающегося композитора, народного артиста Советского Союза, лауреата Ленинской и Государственных премий СССР Кара Караева, состоялся в Сумгаите в помещении Центрального дворца химиков имени Самеда Вургунга.

Вечер открыл вступительным словом секретарь Сумгаитского горкома партии С. Салманов.

О творческом пути композитора рассказали собравшимся композитор, заслуженный деятель искусств республики Р. Мустафаев и музыковед З. Стельник.

Выступая на вечере, старший аппаратчик Сумгаит-

ского суперфосфатного завода Атахан Агаев сказал, что музыка Кара Караева близка и понятна каждому человеку. Ведь главная тема, которой пронизаны произведения композитора, — это утверждение идей справедливости, счастья, равенства людей. Очаровывают мелодии, которые, кажется, вобрали в себя всю красоту родного края, напевность народной музыки.

Дополнил его электрик железнодорожного цеха Азербайджанского трубопрокатного завода имени В. И. Ленина Геннадий Филатов:

— Музыка Кара Караева умеет говорить о самом сокровенном, о том, что волнует и вселяет радость в лю-

дей. Она глубоко интернациональна. Каждое его произведение — это образец высокой гражданственности, чарующей красоты. Мы, рабочие, желаем нашему любимому композитору новых творческих взлетов, ждем от него произведений, славящих труд советских людей.

Вечер завершился концертом из произведений Кара Караева в исполнении камерного оркестра Азербайджанского телевидения и радио под управлением его художественного руководителя, народного артиста республики Н. Рзаева, а также солистов Азгосфилармонии им. М. Магомаева и Государственного академического театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова.